
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У разі виявлення помилки у попередньо поданій заяві (для юридичних осіб 

та відокремлених підрозділів) за формою № 1-ОПП щодо відомостей про особу, 

відповідальну за ведення бухгалтерського обліку, платник податків повинен 

подати заяву за ф. № 1-ОПП з оновленою (виправленою) інформацією щодо такої 

особи та проставити позначку «Відомості про особу, відповідальну за ведення 

бухгалтерського та/або податкового обліку». 

При цьому, заповнюються розділи 1, 2, 4 та 10 заяви за ф. № 1-ОПП та 

інформація про засновників не подається (примітка до заяви за ф. № 1-ОПП). 

При виявленні помилки (крім помилки щодо відомостей про особу, відповідальну 

за ведення бухгалтерського обліку) у попередньо поданій заяві за ф. № 1-ОПП 

платником податків, для якого законом установлені особливості його державної 

реєстрації та який не включається до ЄДР, необхідно подати до контролюючого 

органу за основним місцем обліку оновлену (виправлену) заяву за ф. № 1-ОПП з 

позначкою «Зміни» та уточнені документи в такому самому порядку, як і при 

взятті на облік. При цьому, платником податків заповнюються всі розділи заяви за 

ф. № 1-ОПП. 

Заява за ф. № 1-ОПП може бути подана як в паперовій, так і в електронній 

формі. 

Подання документів засобами електронного зв’язку в електронній формі 

здійснюється відповідно до Податкового кодексу України та Порядку обміну 

електронними документами з контролюючими органами, затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 06.06.2017 №557 (у редакції наказу 

Міністерства фінансів України від 01.06.2020 № 261). 
 

 
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
 

Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 
вересень – 2022, наклад 50 прим. 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

